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Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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Město Děčín nechalo na oblíbe-
né vyhlídce zrestaurovat obelisk  
a opravit schodiště a zábradlí. Prá-
ce vyšly na 570 tisíc korun, z toho  
200 tisíc korun přispěl Ústecký kraj. 

Císařská vyhlídka (289 m. n. m) 
je oblíbeným cílem procházek 
Děčíňáků i návštěvníků města. 
Najdete ji na pravé straně Labe nad 
řekou v městském lesoparku. Místo 
nabízí nádherný výhled na Děčín, 
Sněžnickou vrchovinu s Děčínským 
Sněžníkem a do údolí Labe. Obelisk 
vznikl v roce 1879 na počest 25. vý-
ročí svatby císaře Františka Josefa 
I. a Alžběty Bavorské. Začíná zde 
červeně značená turistická cesta 
vedoucí přes Růžový hřeben, a dále 
na vyhlídku Belvedér. 		
	                                          (red)

jsme ve druhé polovině prázd-
nin a léto zatím funguje tak, jak 
si jej ideálně představujeme. Je 
teplo, slunce svítí, přitom krajina 
ještě není vyprahlá. Vždyť dokon-
ce zatím plynule funguje i lodní 
doprava na Labi!

Dnes se budu věnovat kritic-
kým reakcím veřejnosti, komentá-
řům, které jsou tradičně nejagre-
sivnější zejména na sociálních 
sítích. Klasická hláška je „v Děčíně 
nic nefunguje“.

Co do rozlohy území je naše 
město na šestém místě v ČR. S tím 
souvisí složitá a velmi nákladná 
infrastruktura. Takže podívejme se 
na to NIC, co nefunguje. Městská 
autobusová doprava? Jezdí podle 
prázdninového jízdního řádu. 

Vážení spoluobčané, Zásobování lidí energií, teplou 
a studenou vodou, kanalizace? Za 
mě funguje. Vyvážení odpadků, 
sběrné dvory? Úklid veřejných 
prostranství? Funguje, byť je to ne-
ustálá a marná práce – celou řadu 
nepořádků dělají nezodpovědní 
občané. Ano, vázne údržba zeleně 
a trávníkových ploch – to mě štve 
stejně jako vás, na druhou stranu je 
Děčín nejzelenějším okresním měs-
tem v ČR. Kino? Hraje, kulturní vyži-
tí je v létě v Děčíně nadstandartní, 
včetně festivalů, tradičního Rogala, 
turistických atrakcí. Zámek, ZOO, 
příměstské tábory, školky, družina, 
vše běží. Funguje nemocnice, vyni-
kajícím způsobem se rozběhl nový 
urgentní příjem, máme lékařskou 
i zubní pohotovost. Fungují sociální 
služby, azylový dům, sociálně práv-
ní ochrana dětí. Funguje magistrát, 

městská policie, policie ČR, hasiči 
profesionální i dobrovolní, záchra-
náři. V plném provozu je kemp, via 
ferrata, aquapark, zimní stadion, 
venkovní sportoviště, hotely a pen-
ziony ve městě. Funguje zásobo-
vání, restaurace, kavárny, obchody. 
To vše pro občany i návštěvníky 
města, navzdory nárokům lidí na 
letní dovolenou.

Jistě je celá řada problémů – 
mnohokrát zmiňovaná plynulost 
dopravy, způsobená hlavně oprava-
mi, nepořádek, který ale dělají opět 
lidé, konflikty mezi lidmi – souse-
dy, řidiči, zákazníky a prodavači 
a podobně – ty za nás ale nikdo 
nevyřeší – leda v krajním případě 
městský strážník, případně další 
orgány. Někdy je kritika oprávněná, 
za tu díky, jindy jde o kritiku za 
každou cenu, kdy někteří z místních 

mají potřebu komentovat cokoli, 
aniž by měli dostatek informací. 
Věřte, že ke změnám a prakticky 
ke každému kroku, který má 
podstatný dopad na náš život, 
se přistupuje na základě odbor-
ných návrhů, diskusí a zvažování 
důvodů a důsledků. Rozhodně 
to není o tom, že by se zpupní 
politici scházeli na poradách, jak 
nejlépe znepříjemnit žití v Děčíně 
a jak co nejzbytečněji vyházet 
naše společné peníze. Celá řada 
z vás žije v Děčíně ráda, líbí se zde 
také návštěvníkům. Naší snahou 
je, aby těch spokojených, kteří 
pochopitelně nejsou tolik slyšet 
jako kritici, byla drtivá většina.

       Příjemné letní dny vám přeje 
                           Ing. Jiří Anděl, CSc., 
		              primátor

Císařská 
vyhlídka
na Kvádrberku 
se dočkala 
obnovy
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Tajemník magistrátu: Zlepšujeme služby, chystáme novinky 
V čele děčínského magistrátu 
stojí třetím rokem Martin Kříž. 
„Mám svoji práci rád, jsem hrdý 
na to, že mohu pracovat pro 
město Děčín, je to pro mě velká 
výzva,“ říká tajemník. 

Pane tajemníku, jak byste 
své tříleté působení v čele 
magistrátu zhodnotil? 

Musím se nejprve vrátit k situ-
acím, které tady ještě nikdy před 
tím nebyly. Jednalo se o covidovou 
situaci, ukrajinskou krizi a požár 
v národním parku. U našich zaměst-
nanců jsem viděl obětavost, vysoké 
pracovní nasazení i osobní aktivity 
– a za to bych jim ještě jednou chtěl 
poděkovat. Myslím, že jsme tyto 
těžké situace zvládli. 

Uvnitř úřadu se nám daří sjedno-
covat softwarové prostředí, pokra-
čujeme průběžně v reorganizaci, 
reagujeme na legislativní změny, 
například na nový stavební zákon. 

Daří se nám také každoročně ob-
hajovat ISO, což je certifikát kvality, 
který je potvrzením, že v rámci úřa-
du i města jsou správně stanoveny 
postupy a způsoby řešení situací, 
včetně správného rozdělení kom-
petencí. Pravidelně se umisťujeme 
na předních příčkách v soutěži 
Přívětivý úřad v Ústeckém kraji 
a získáváme i mnohá další ocenění. 
To svědčí o tom, že magistrát je 
v dobré kondici. 

Vylepšujete také nějaké služby 
pro veřejnost? 

Zavedli jsme například nové 
úřední desky, které fungují jako 
multifunkční informační panely 
a nabízejí Zpravodaj města, aktu-
ality, novinky, kulturní kalendář, 
odjezdy autobusů, webkamery, 
turistické zajímavosti nebo přehled 
neuhrazených poplatků s možností 
QR platby. Za úspěch považuji 
znovuzavedení psovodů, dokon-
čení náročné stavby Domova pro 
seniory v Křešicích nebo umožnění 
používání elektronického občan-
ského průkazu, které bylo zavede-
no s dvouměsíčním předstihem. 

Důležitá je také informova-
nost obyvatel. Kromě běžných 
komunikačních kanálů, jako jsou 
Zpravodaj, web a sociální sítě, jsme 
začali využívat aplikaci Munipolis, 
prostřednictvím které občané do-
stávají aktuální informace přímo do 
mobilního telefonu nebo na e-mail.

Jaké magistrát chystá novinky? 
Nahradíme klasické parkovací 

karty elektronickou podobou, 

o kterou si budou zájemci žádat 
prostřednictvím městského por-
tálu občana. Odpadne tak nutnost 
fyzické návštěvy úřadu, a navíc 
elektronická kartička se neztratí. 
Chystáme elektronický navigační 
systém, jehož prostřednictvím si 
bude každý moci snadno vyhledat 
kancelář příslušného referenta 
nebo se nechat nasměrovat podle 
toho, co zrovna potřebuje na úřadě 
řešit. V neposlední řadě připravu-
jeme rozšíření služeb městského 
portálu občana o tzv. úplné elek-
tronické podání. V rámci zvýšení 
bezpečnosti bude v Bynově insta-
lováno měření rychlosti.

Můžete zmínit i to, co se nedaří? 
Aktuálně není ideální zajištění 

údržby zeleně. Čekali jsme na 
uzavření nových smluv pro některé 
části města. Počasí nám to také 
neulehčovalo. Obyvatelé města 
nás oprávněně upozorňují na 
nedostatky. My se je nyní snažíme 
napravit. 

Občany často trápí také doprav-
ní uzavírky ve městě, jak je může 
magistrát ovlivnit?

Město nemá moc možností do-
pravní uzavírky ve městě ovlivnit. 
Ve většině případů může pouze 
komunikovat a apelovat na majite-
le silnic a institucí, které stavby pro-
vádějí. Při plánovaných uzavírkách 
v některých případech spolupracu-
jeme také s ČVUT jako s odborníky 
na dopravní obslužnost. 

Děčín je město s průjezdními 
silnicemi I. třídy ŘSD a také II. a III. 
třídy Ústeckého kraje. Správci 
komunikací a inženýrských sítí si 
nutné opravy vždy prosadí. Bez 
těchto oprav by totiž došlo k trva-
lejšímu uzavření komunikací nebo 
přerušení funkčnosti inženýrských 
sítí. Jedná se zejména o havárie ve 
městě, které je nutné co nejdříve 
odstranit. Takovéto opravy nemůže 
město téměř nijak ovlivnit. 

Snaží se město uzavírky nějak 
koordinovat? 

Uzavírky v rámci plánovaných 
rekonstrukcí inženýrských sítí se 
snažíme koordinovat a plánovat do 
co možná nejméně kolizních časů 
v rámci celého roku, a to s ohledem 
na bezpečnost dopravy a zajištění 
co nejméně omezující průjezdnosti 
městem. K tomuto město svolává 
dvakrát ročně koordinační schůzky 
se všemi správci sítí a komunikací. 
Zde požadujeme, aby při rekon-
strukcích, pokud je to alespoň tro-
chu možné, nedocházelo k úplným 
uzavírkám, ale pouze k částečnému 
omezením provozu například jen na 
jedné polovině komunikace. Jsou 
zde projednávány i předpokládané 
doby uzavírek, a to s ohledem na 
jednu ze zákonných podmínek při 
rozhodování o uzavírce pozemní 
komunikace, že silniční správní úřad 
dbá na to, aby byla uzavírka na co 
nejkratší dobu.

Proč dochází ke zdržení 
některých staveb? 

Mezi ty nejdůležitější příčiny 
patří přípravná povolovací a pro-
jektová část. Jedná se o zdlouhavé 
legislativní, často byrokratické, 
schvalovací procesy a nemalý podíl 
je v nedostatku kvalifikovaných 
odborných projektantů. Stále častěji 
se protahují výběrová řízení, a to 
z nejrůznějších důvodů. Od špatně 
podaných nabídek přes řešení 
příliš vysoké nebo naopak nízké 
nabídkové ceny až po vylučování 
a odvolávání účastníků. Stává se, že 
se výběrové řízení musí i několikrát 
opakovat z důvodu nepřihlášení 
zájemců. Při vlastní realizaci chybí 
dodavatelům odborné kvalifiko-
vané pracovní síly, jsou problé-
my s koordinací subdodavatelů, 
někdy vázne i dodávka stavebních 
materiálů a vlastní technologie. Ne 
vždy se dají předem zjistit veškeré 
detaily pro realizaci a ty se poté 
musí zajistit v průběhu stavby 
například i provedením víceprací. 
Tím dochází i k navýšení konečné 
ceny díla. Bohužel v současné době 
narostly právní a soudní spory mezi 
investorem a dodavatelem, které 
tempo a plynulost stavby rovněž 
pozastavují. Uvedené skutečnosti 
vedou k prodloužení termínů ukon-
čení stavebních prací a tím i k me-
ziročnímu přesunu financí. Dalším 
důvodem, proč se nedaří v daném 
roce proinvestovat přidělené finanč-
ní prostředky, je ta skutečnost, že 
finanční částka je plánována v rámci 
tvorby rozpočtu ještě před zahá-

jením výběrového řízení, kdy není 
znám přesný harmonogram a nelze 
stoprocentně odhadnout následnou 
prostavěnost. 

Jak se magistrát snaží šetřit 
energie? 

Například tím, že centrální nákup 
silové elektřiny a plynu provádíme 
prostřednictvím Českomoravské 
komoditní burzy Kladno, a to pro 
všechny budovy města a naše 
příspěvkové organizace. Dále 
využíváme různé dotační výzvy 
na zateplování budov, instalaci 
fotovoltaických elektráren, výměnu 
veřejného osvětlení za LED techno-
logii, na 16 objektech města bylo 
rozhodnuto o využití „Energetické 
služby se zárukou úspor“ (angl. EPC) 
na snížení spotřeby tepla, vody, ply-
nu, elektřiny. Při pořizování techniky 
a vybavení vždy upřednostňujeme 
nákup energeticky úsporných spo-
třebičů. V plánu je i nákup dalších 
vozidel s elektrickým pohonem.

Přál jste si stabilizovat 
personální situaci na magistrátu. 
Podařilo se? 

Ve větší míře ano. Určitě jsou 
pracovní pozice, na kterých je 
obměna zaměstnanců častější, ale 
jedná se spíše o výjimky. Chtěl bych 
všem úředníkům a zaměstnancům 
za jejich celkový přístup k řešení 
veškerých úkolů, které jsou na ně 
kladeny, poděkovat. Jejich práce si 
velice vážím.

Co vás při náboru nových 
zaměstnanců nejvíce trápí?  

Lakonicky řečeno: platové tabul-
ky. Dlouhodobě máme problémy 
při získávání a obsazování zaměst-
nanců na pracovní pozice staveb-
ních techniků, referentů územního 
plánování či sociálních pracovníků. 
Nutno říci, že nepomohlo, ani když 
jsme zkusili k poptávané pracovní 
pozici nabídnout městský byt. Plato-
vé tabulky jsou natolik poddimen-
zované a konkurence neschopné, že 
veřejná správa za finančním ohod-
nocením zaměstnanců v komerční 
sféře vážně zaostává. Bohužel z naší 
zkušenosti je vidět, že v posledních 
dvou letech se tato neschopnost 
finančně konkurovat promítá i do 
běžných středoškolských úřednic-
kých pozic. Snažíme se o získávání 
nových zaměstnanců nejen nabíd-
kou příjemného pracovního prostře-
dí, stabilní a předvídatelné pracovní 
doby, benefitů, ale také spoléháme 
na doporučení našich současných 
spokojených zaměstnanců.	    (red)
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16. srpna 2024 zpravodajství

Město Děčín rekonstruuje ma-
lou vodní nádrž na Loubském 
potoce. 

Jedná se o historickou stavbu 
a současně zajímavé technické dílo 
tvořené zídkami z pískovcových 
kvádrů. Postupem času ale bohužel 
začalo ztrácet na své funkčnosti 
a významu, proto se město rozhod-
lo pro jeho rekonstrukci. Ta zahrnu-
je odbahnění velkého množství za 
desetiletí naplavených sedimentů 
a také opravu poškozených zídek. 

„Jde o poměrně technicky a ča-
sově náročnou práci, a to i z toho 
důvodu, že je lokalita pro techniku 
velmi špatně přístupná,“ říká ná-
městek primátora pro rozvoj města 
a IT Ondřej Smíšek (Náš Děčín). 

Loni nejprve došlo k odtěžení 
naplaveného sedimentu. V součas-

né době dochází k opravě náhonu 
a tělesa vodní nádrže, která by 
měla po opravě znovu plnit funkce, 
pro které byla vystavěna. Místo 
bude také opět poskytovat životní 
prostor pro vzácné a ohrožené 
druhy, zejména pro celou řadu 
dnes již ohrožených obojživelníků 

V Loubí probíhá oprava malé vodní nádrže 

Panely na zastávkách MAD jsou vypnuté 
Na konci července nechalo měs-

to vypnout infopanely na autobu-
sových zastávkách, které jsou ve 
správě společnosti BUSE. 

Infopanely, které ukazují časy 
odjezdů městské autobusové 
dopravy, jsou v našem městě na 
třech zastávkách – Hlavní nádraží, 
Prokopa Holého a Tyršova. Nějakou 
dobu se na nich ale objevovala 
data, která nesouhlasila s papí-
rovými jízdními řády vylepenými 
v zastávkách. Protože se jednalo 
o chybu, kterou nebylo možné 
rychle opravit a zařízení čeká brzy 

(rozmnožují se zde skokan hnědý, 
ropucha obecná a také mlok 
skvrnitý) i četných druhů vážek 
a vodních brouků. Občas vodní 
plochu navíc navštíví i vydra říční 
a ledňáček říční a nad vodní hladi-
nou pravidelně loví i několik druhů 
netopýrů.

„Velmi důležité je, abychom se 
k tomuto vodnímu dílu chovali 
tak, jak si zaslouží. Neznečišťovali 
jej odpadky, neházeli do něj věci, 
které tam nepatří,“ dodává Ondřej 
Smíšek. Lidé by do nádrže také ne-
měli vypouštět živočichy a rostliny, 
které mají negativní vliv na ostatní 
druhy. Jedná se zejména o ryby, 
které na takto malé vodní ploše 
dokáží velmi účinně zlikvidovat 
většinu ostatních živočichů, včetně 
zde se rozmnožujících obojživel-
níků. 

Pokud byste se chtěli k nádrži vy-
pravit, vede kolem ní turistická trasa 
a posedět můžete v blízkém altánu. 

                          

		       (Luděk Stínil)

Rekonstrukce Litoměřické ulice pokračuje
Severočeská vodárenská 
společnost pracuje od začátku 
července na rekonstrukci vodo-
vodu a kanalizace v Litoměřické 
ulici v Děčíně III-Starém Městě. 

Protože se jedná o velmi 
využívanou komunikaci, snaží se 
město ve spolupráci s SVS stavbu 
co nejvíce urychlit tak, aby byla 
dokončena dříve, než se původně 
plánovalo. 

Práce na rekonstrukci sítí nyní 
probíhají nejen ve všední dny, ale 
také v soboty. Oprava vodovodu 
a kanalizace postupuje v tuto 
chvíli dle předepsaného plánu, 
a tak by měla letošní část prací 
mezi ulicemi Březová a Žerotínova 
skončit nejpozději 20. prosince. 

rozsáhlá oprava, panely jsme do-
časně vypnuli. 

Informace o spojích mohou 
cestující zjistit načtením QR kódu, 
který je součástí jízdních řádů. 

Panely čeká změna celého 
vnitřního technického vybavení, 
které nahradí současný nevyho-
vující systém z roku 2017. Změna 
povede k větší spolehlivosti zaříze-
ní a umožní zobrazovat přesnější 
data navázaná přímo na polohy 
jednotlivých spojů a informace 
dopravního podniku.

                                            (Luděk Stínil)

Původně se plánovalo znovu 
obnovit práce na dalším úseku 
stavby, mezi ulicemi Žerotínova 
a Roudnická, na jaře. V současné 
době se ale jedná o možnosti 
pokračovat hned se začátkem 
nového kalendářního roku. Vše je 

závislé na počasí, protože některé 
z potřebných prací není možné 
vykonávat v případě, že venkovní 
teploty budou příliš nízké.

Práce s sebou přinesly i ome-
zení v dopravě. Objízdná trasa 
ve směru na Boletice nad Labem 

vede částí Litoměřické ulice, dále 
ulicemi Březová, Oblouková, 
Roudnická a končí napojením 
zpět na Litoměřickou ulici. Ve 
směru na centrum je doprava 
vedena zase ulicemi Litoměřická, 
Roudnická, Zelená, Růžová a Bře-
zová. Autobusové linky 208 a 209 
vynechávají zastávky Žerotínova 
a 5. května, namísto kterých 
obsluhují zastávky Oblouková 
a Kaufland.

Litoměřická ulice je hlavní spoj-
nicí mezi centrem města a měst-
skými částmi Křešice, Boletice nad 
Labem a Nebočady. V budoucnu 
se počítá s jejím větším vytížením 
z důvodu plánované uzavírky 
mostu v ústeckém Mojžíři.

	                  (Lucie Kačerová)
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Narozeniny zoo: Překonáme český rekord? 
Naše zoologická zahrada má 

letos 75. narozeniny, a proto se 
chystá velká oslava. V sobotu  
31. srpna se zoo pokusí vytvořit 
nový český rekord a zve všechny 
své příznivce a milovníky zvířat, aby 
se k této události připojili.

Inspirací k rekordu a hlavní 
hvězdou oslav bude medvěd 
kamčatský Bruno. V rámci oslav se 
ve spolupráci s Agenturou Dobrý 

den z Pelhřimova, která eviduje 
české rekordy a kuriozity, pokusí 
zoo vytvořit nový český rekord 
v počtu lidí v tričku s medvědem. 
„Rádi bychom vyzvali všechny naše 
příznivce a milovníky medvěda 
Bruna, aby k nám přišli v jakémko-
liv tričku s medvědem,“ říká mluvčí 
zoo Alena Houšková.

Na tričku může být medvěd jako 
fotografie, obrázek, nášivka nebo 

nažehlovačka. Nezáleží na tom, 
jestli si tričko koupíte v obchodě 
nebo na něj medvěda sami nakres-
líte. Za tričko se navíc bude počítat 
jakýkoli svršek, tedy i mikina, svetr, 
vesta, bunda nebo dětské bodýčko.

Speciální program a vstupné
Oslavy bude doprovázet bohatý 

program, při kterém zoo představí 
nového maskota. Návštěvníci se 

mohou také těšit na hudbu, sou-
těže, zkrátka na odpoledne plné 
zábavy.

Pro všechny, kdo na akci přijdou 
v triku s medvědem, bude platit 
speciální vstupné. „Dospěláci jej 
budou mít za symbolických  
75 korun, slavíme přeci 75. naroze-
niny. Děti, studenti a senioři pak za 
padesátikorunu,“ doplnila mluvčí  
zoo.        		          (Zoo Děčín)

Sezónní novinky a aktuality v Aquaparku Děčín
Hlavní sezóna v aquaparku se 

chýlí ke svému konci. 
Novinkou je návrat záloh na čipy. 

Vzhledem k množícím se případům 
porušení návštěvního řádu došlo 
k zavedení úhrady vratné zálohy 
200 korun na jednorázové vstupy 
s čipem do kryté haly, sauny a na 
venkovní sportoviště. Touto cestou 
žádáme všechny zákazníky, aby při 
návštěvě s touto výší vratné zálohy 
počítali. Zálohy nebudou platit 
pro abonenty ani pro návštěvníky, 

kteří navštíví pouze venkovní areál 
s papírovou vstupenkou. 

Ve dnech 2. 9. až 8. 9. proběhne 
pravidelná odstávka kryté plavecké 
haly, během které budou provádě-
ny technologické opravy a údržba. 
Tyto práce není možné provést 
během běžného provozu. 

1. 9. dojde ke změně otevírací 
doby a k uzavření vybraných bazé-
nů ve venkovním areálu. Venkovní 
areál bude otevřen každý den od 
10 do 20 hodin, krytá hala pak od 

10 do 21 hodin (vyjma pondělí, kdy 
z důvodu sanitárního úklidu se její 
brány otevřou ve 13 hodin, a nedě-
le, kdy se zavírá ve 20 hodin). 

S příchodem vedlejší sezony 
také souvisí zhuštění obsazenosti 
plaveckých drah v kryté hale. V do-
poledních hodinách zde bude pro-
bíhat výuka škol a v odpoledních 
pak tréninky sportovních oddílů 
a kroužků. V případě kolize s obsa-
zeností na hale je možné zaplavat 
si ve venkovní „pětadvacítce“, která 

je otevřena celoročně. 
Po delší odmlce se již moc těší-

me na start sezony kroužků plavání 
a saunování dětí. O naše kroužky 
plavání dětí je mezi veřejností 
obrovský zájem, který nás těší a zá-
roveň jej vnímáme jako závazek, 
aby jejich kvalita byla opět na té 
nejvyšší úrovni. Věříme, že stejnou 
oblibu si najde i kroužek zážitko-
vého dětské saunování. Těšíme se 
na vás. Pro zdraví i radost – sportu 
zdar!                        (Aquapark Děčín)
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Rok je sice teprve v polovině, ale už 
teď pro vás máme nový nástěnný 
kalendář na příští rok. Fotografie, 
které v něm najdete, vytvořili 
Jakub Fišer a Jaroslav Rychnovský. 
Koupit ho můžete v našich infor-
mačních centrech nebo na e-shopu 
https://idecin.shop.

Na pořádek ve městě opět dohlížejí 
psovodi. Po období, kdy služba 
psovodů v Děčíně dočasně zanikla 
kvůli odchodu zkušených stráž-
níků do penze a stěhování do 
jiných měst, se nyní podařilo tuto 
důležitou součást městské policie 
obnovit. Ve službě jsou nyní již dva 
psovodi, kteří posílili hlídkovou čin-
nost zejména v problematických 
lokalitách. Cílem městské policie 
je mít na každé směně jednoho 
psovoda, což významně zvýší 
efektivitu hlídkové služby. Psovodi 
budou sloužit samostatně jako 
motorizované hlídky, především 
v odpoledních a nočních hodinách.

Historický double-decker o prázd-
ninách vyjel už na tři projížďky 
Děčínem. Čtvrtá a poslední prázd-
ninová cesta se uskuteční v sobotu 
24. srpna 2024. Všechny jízdy 
začínají ze zastávky Autobusové 
nádraží a provezou cestující přes 
Labské nábřeží, zastávku Tyršova, 
Masarykovo náměstí, Myslbekova 
s otočením u Východního nádraží 
a zpět po stejné trase. Odjezdy ze 
zastávky Autobusové nádraží pro-
běhnou vždy v časech 9:45, 10:45, 
12:45, 13:45, 14:45, 15:45 a 16:45. 
Cena za jednu okružní jízdu je: 
základní jízdné 30 Kč a děti 10 Kč. 

Od 1. července do 30. listopadu 
probíhá oddlužovací akce Milostivé 
léto 2024, která se tentokrát týká 
dluhů u zdravotních pojišťoven, 
konkrétně těch, které jsou vymá-
hány v daňové exekuci. Kompletní 
návod, který obsahuje informace 
o tom, jak se zapojit do Milostivého 
léta 2024 a jaké jsou jeho podmín-
ky a doporučené postupy, nalezne-
te na webu www.exekuceinfo.cz/
novinky/milostive-leto.

Pro volby do zastupitelstev krajů 
20. a 21. 9. 2024 si můžete obstarat 
voličský průkaz. Osobně si požá-
dejte na Magistrátu města Děčín 
(evidence obyvatel, ulice 28. října 
1155/2), a to do 18. 9. 2024 – 16 
hodin. Písemně v listinné podobě 
s úředně ověřeným podpisem 
voliče nebo elektronicky pro-
střednictvím datové schránky 
nejpozději do 13. 9. 2024. Průkaz 
vás opravňuje ve dnech voleb 
k hlasování v jakémkoli volebním 
okrsku spadajícím do územního 
obvodu kraje.

Občané, kteří mají zájem pracovat 
v Děčíně v okrskových volebních 
komisích pro volby do zastupitel-
stev krajů a nebudou delegováni 
zaregistrovanými volebními stra-
nami, se mohou přihlásit na Ma-
gistrátu města Děčín na Mírovém 
náměstí v Děčíně IV-Podmoklech 
(1. patro, č. dv. 210), telefonicky na 
tel. číslech 412 593 200 – 203, nebo 
e-mailem na urad@mmdecin.cz.

Také letos máte možnost podávat 
nominace na „Cenu statutárního 
města Děčín“. Ta je především mo-
rálním oceněním udělovaným za 
zvláště vynikající zásluhy o rozvoj 
města Děčín, jeho propagaci v Čes-
ké republice či zahraničí, nebo také 
za významnou činnost a dílo v růz-
ných oblastech veřejného života, 
které přináší prospěch zejména ob-
čanům našeho města nebo přímo 
samotnému městu. Předání Ceny 
města probíhá vždy na začátku 
následujícího kalendářního roku, 
cenu za ten letošní si tedy vítěz 
převezme začátkem roku 2025. 
Nominace se zasílají na formuláři, 
který je k dispozici na webu www.
mmdecin.cz nebo podatelnách 
magistrátu a infocentrech na adre-
su: Magistrát města Děčín, Mírové 
náměstí 1175/5, Děčín IV, 405 38 či 
na e-mail: posta@mmdecin.cz.

Celé léto probíhá v děčínské Slu-
nečnici příměstský tábor pro české 
a ukrajinské děti, který vedou dvě 
ukrajinské lektorky a čeští studenti 
jako brigádníci. S dětmi hrají hry 
na zahradě, tvoří, malují a také 
s dětmi chodí na různé výlety 
po Děčíně. Aktivita je pořádaná 
v rámci projektu na integraci drži-
telů dočasné ochrany spolufinan-
covaného Ministerstvem vnitra 
a úřadem vysokého komisaře OSN 
pro uprchlíky – UNHCR. 

V části Lázeňské ulice došlo ve 
čtvrtek 8. srpna k otočení směru 
jízdy. Nově se jezdí ve směru ze 
Zámeckého náměstí do Pohraniční 
ulice a pokračuje dál Lázeňskou až 
na Masarykovo náměstí. V případě, 
že pojedete cestou, která vede 
od polikliniky, můžete moci nově 
odbočit pouze doprava a pokra-
čovat tak Lázeňskou ulicí opět na 
Masarykovo náměstí. 

Připravili jsme pro vás prázdnino-
vou anketu na téma, kam chodíte 
v Děčíně nejraději. Hlasovat pro své 
oblíbené místo můžete prostřed-
nictvím platformy Munipolis. 
Podrobnosti k Munipolisu najdete 
uvnitř čísla, a to na straně 8. 

Participativní rozpočet Tvoříme Dě-
čín, který umožňuje, aby se občané 
zapojili do rozhodování o rozvoji 
své obce, spustí své hlasování už 
9. září. Letos do výzvy Děčíňáci 
přihlásili 27 návrhů. Ty postupně na 
magistrátu prošly posouzením, zda 
je bude technicky i finančně možné 
vytvořit. Z posouzení nakonec 
vzešlo 16 finálních návrhů. O tom, 
které z nich ve městě vzniknou, 
rozhodnete právě vy v průběhu 
září svými hlasy. Pokud se chcete 
o Tvoříme Děčín dozvědět více 
nebo si návrhy už teď prohlédnout, 
můžete si informace najít na webu 
www.tvorimedecin.cz. Komplet-
ní přehled návrhů nabídneme 
i v tištěné podobě v dalším vydání 
Zpravodaje.

Od poloviny června jezdí do zoolo-
gické zahrady bezplatná linka  
č. 216, která vozí cestující po trase 
se zastávkami na autobusovém 
nádraží, parkovišti u Tesca a Moto-
techny, hlavním nádraží a Rajských 
ostrovech. Linka do zoo jezdí v prů-
běhu hlavních prázdnin, červenci 
a srpnu, o víkendech i v pracovní 
dny. Cestující vozí minibus s kapa-
citou 15 sedících a 27 stojících a pře-
praví i osoby na invalidním vozíku. 
Jízdní řád linky č. 216 je k dispozici 
na webových stránkách www.dpm-
das.cz ve vyhledávači linek a spojů. 

Na konci školního roku se děti 
v našich základních školách na dva 
měsíce rozloučily se sportovními 
trenéry, pod jejichž dohledem si 
v hodinách tělesné výchovy zkou-
šely různá cvičení. Projekt Trenéři 
ve škole město Děčín finančně 
podpořilo s cílem děti rozhýbat, 
motivovat do sportu a zpestřit jim 
hodiny tělocviku. Projekt bude 
pokračovat zase po prázdninách, 
navíc město zvažuje, že se do něj 
finančně zapojí také v příštím roce.

Zvýšit bezpečnost dopravy i chod-
ců má měření rychlosti v Bynově 
na silnici I/13. Rada města v červ-
nu schválila pořízení systému na 
měření. Se spuštěním se počítá 
na podzim letošního roku. Měření 
rychlosti radarem již město pro-
jednalo s Policií ČR, která souhlasí. 
Kladné stanovisko vydal také 
Krajský úřad Ústeckého kraje. Tyto 
systémy na měření nainstalovali 
v poslední době například v Liberci 
a Kolíně, zájem o něj mají také další 
města a obce na Děčínsku, pro 
které by naše město vykonávalo 
organizačně technickou přestup-
kovou agendu a s ní spojenou 
administrativu.

Odbor životního prostředí upozor-
ňuje, že od 1. 9. 2024 je zakázáno 
provozovat v rodinném domě, 
bytovém domě nebo stavbě 
pro rodinnou rekreaci spalovací 
zařízení horší než 3. emisní třídy 
(včetně spalovacích zařízení vlastní 
výroby). V ostatních budovách platí 
tento zákaz již od 1. 9. 2022. Za po-
rušení zákazu provozování tohoto 
tepelného zařízení lze uložit poku-
tu až do výše 50 000 Kč. Zda právě 
vaše zařízení vyhovuje, zjistíte při 
povinné pravidelné tříleté kontrole 
jeho technického stavu a provo-
zu. Seznam kontrolních techniků 
můžete vyhledat například na 
internetové adrese: https://ipo.
mzp.cz. Za neprovedení pravidelné 
kontroly kotlů a topidel, které jsou 
napojeny na teplovodní soustavu 
vytápění a mají tepelný příkon od 
10 kW do 300 kW včetně, lze uložit 
pokutu až do výše 20 000 Kč.
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16. srpna 2024 zpravodajství

Město Děčín se letos poprvé zapojí do Evropského týdne mobility
„Neplýtvej energií: Kombinuj 
a jeď!“ Tak zní motto pro Evrop-
ský týden mobility, do něhož 
se letos vůbec poprvé zapojí 
i město Děčín. V termínu 16. až 
22. září se tak můžete těšit na 
různé akce zaměřené na životní 
prostředí, obnovitelné zdroje 
a dopravu, ekologii, recyklaci, 
klima a další environmentální 
témata.

Evropský týden mobility 
startuje v pondělí 16. září, kdy 
můžete zavítat pod městskou 
knihovnu na Akční den pro klima 
a energii. Tam na vás budou čekat 
tematický veletrh s představením 
elektroaut a elektrobusu, dále pak 
zoo workshopy na téma ekologie, 
meteorologická stanice, promí-
tání EKO filmů a také představení 
Klimatického plánu, též zvaného 
jako SECAP. 

V úterý 17. září se bude konat 
akce Objedeme Komenského, 
která bude sloužit jako prostor 
pro debatu o budoucnosti pro-
storu Komenského náměstí. Na 
místě před děčínským gymnáziem 
budete mít možnost se slovně 
i výtvarně vyjádřit k tomu, jak 
by dle vás mohlo Komenského 
náměstí ideálně vypadat a jaké 
prvky v okolí byste uvítali. Nebude 
chybět ani doprovodný program 
a občerstvení. Dále je plánovaná 
Dopravní výuka pro nejmenší. Ta 

bude určená dětem z mateřských 
škol a bude se konat ve středu  
18. září na dopravním hřišti na 
Kamenické ulici. 

Evropský týden mobility není 
pouze o vzdělávání. V plánu je 
také inline party s podnázvem 
Městem bez aut, která vás čeká 
ve čtvrtek 19. září. Akce bude 
pro každého bez rozdílu, jedinou 
podmínkou je na ní vyrazit na 
čemkoliv, co nemá motor. Vytáh-
něte tedy své kolo, koloběžku, ko-
lečkové brusle, skate či longboard 
a vyrazte na party jízdu městem. 
Bude se vyjíždět z Husova náměstí 
a za hudebního doprovodu dě-
čínských DJs projedete centrem 
města až do Kempu Děčín, kde na 
celou akci naváže afterparty.

Pokud vás zajímá, jak fungují 
složky záchranného integrované-
ho systému, můžete v pátek  
20. září dorazit na Husovo náměstí 
na Den s IZS. Součástí Evropského 
týdne mobility bude i Festival 
Klidu, který připadá na sobotu  
21. září. Festival se bude již tradič-
ně věnovat tématům zdravého ži-
votního stylu, meditačních technik 
a cvičení či seberozvoje. Čekají vás 
i různé workshopy, stánky s občer-
stvením a hudební program. Celý 
Evropský týden mobility zakončí 
Den bez aut v neděli 22. září.

Více informací naleznete na 
webu www.idecin.cz.              	
			   (MCK)

V areálu nemocnice roste pavilon péče o matku a dítě 

Od prosince loňského roku vzniká v děčínské nemocnici nový pavilon. Budova gynekologicko-porodnického oddělení roste na místě 
nevyužívaného bývalého dětského oddělení. Zahrnovat bude porodnici, oddělení šestinedělí, lůžkové oddělení gynekologie včetně 
zákrokového sálu a hemodialyzační středisko. Výstavba nového pavilonu vyjde na 477 milionů korun. Hotovo by mělo být do konce roku 
2025. Pavilon roste v těsné blízkosti nové budovy pro urgentní příjem, operační sály, sterilizaci a jednotky intenzivní péče. Ten pacientům 
slouží od letošního jara. 

#MobilityWeek

ˇAKCNÍ DEN
PRO KLIMA A ENERGII
16. ZÁRÍ | MESTSKÁ KNIHOVNA DECÍNˇ ˇ ˇ ˇ

Projekt Zpracování Akcního plánu pro udržitelnou energii a klima 
v Decíne je spolufinancován Státním fondem životního prostredí 
Ceské republiky na základe rozhodnutí ministra životního prostredí.

ˇ
ˇ ˇ ˇ

ˇ ˇ ˇ
ˇ

PROGRAM | 10:00 –17:00

– úžasné divadlo fyziky,
– zoo workshopy na téma ekologie,
– promítání EKO filmu,
– predstavení SECAP,
– veletrh na téma klima a energie,
– a další...

ˇ

Podrobný program naleznete na www.idecin.cz.

statutární
město
Děčín

id
e

cin
.cz
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16. srpna 2024 turistika

Tip na výlet: Vyrazte za výhledy na České středohoří

Pokud hledáte nezapomenutel-
né výhledy na České středohoří, 
nemusíte pro ně jezdit daleko. 
V okolí Děčína se nachází rovnou 
dvě vyhlídky, které vám takové 
výhledy nabídnou – Rozhledna 
Velký Chlum a zřícenina hradu 
Vrabinec. Vyhlídková místa ne-
jsou daleko od sebe, a tak jejich 
návštěvu můžete spojit v rámci 
jednoho pěšího výletu. Celá trasa 
má necelých 12 kilometrů. 

Začnete u autobusové zastáv-
ky „Děčín – Staré Město“, odkud 
se vydáte po červeně značené 
stezce vedoucí až na vrchol kopce 
Velký Chlum se stejnojmennou 
rozhlednou. Rozhledna je celo-
ročně volně přístupná. Můžete 
z ní vidět nejen na Děčín, ale také 

Letos tomu je 160 let, kdy byla 
jedna z nejstarších a nejkrásněj-
ších českých rozhleden poprvé 
zpřístupněna veřejnosti. Třicet 
metrů vysokou kamennou věž 
nechal na nejvyšší stolové hoře 
Labských pískovců vybudovat 
majitel panství hrabě František 
Antonín Thun. 

Jako součást trigonometrické-
ho systému sloužila hlavně pro 
potřeby zeměměřičů, ale už od 
samého počátku umožňovala i vý-
letníkům daleké výhledy do oblasti 
Českosaského Švýcarska, Českého 
středohoří a Krušných hor.

Klub českých turistů ve spoluprá-
ci s městem Jílové, které je majite-
lem rozhledny, a dalšími partnery 
připravuje mezinárodní hvězdicový 

pochod. Ten se uskuteční v sobotu 
31. srpna 2024. Do přípravy pocho-
du se zapojili i turističtí kolegové 
z Drážďan, kteří zajistí několik 
tras ze saské strany z Rosenthalu 
a Hellendorfu. Z české strany se na 
rozhlednu půjde z Děčína, Jílové-
ho, Libouchce a Sněžníku. Délka 
tras vedených vždy po turistickém 
značení je od 2,5 do 21 kilometrů.

Cíl všech tras bude přímo 
u rozhledny, kde od 12 do 16 hodin 
proběhnou výroční projevy s kul-
turním programem, občerstvením 
a soutěžemi turistických dovednos-
tí pro děti. Účastníci akce obdrží 
pamětní list, brožuru o rozhledně 
a budou si moci zakoupit výroční 
vizitku. Rozhledna bude až do  
17 hodin přístupná zdarma. 

			     (KČT)

Rozhledna na Sněžníku slaví 160 let

na krajinu Labských pískovců, 
Krušných hor a Českého stře-
dohoří. V dálce tak zahlédnete 
Děčínský Sněžník, Kletečnou i Mi-
lešovku. V letních měsících je toto 
místo jako stvořené pro pozoro-
vání západu slunce nad Děčínem. 
Za výstup od Labe až na vrchol se 
kromě úžasného výhledu můžete 
odměnit odpočinkem na lavič-
kách hned pod rozhlednou. U la-
viček se nachází i veřejné ohniště, 
nad nímž si můžete opéct něco 
dobrého k snědku a nabrat síly na 
zbytek túry.

Od Rozhledny Velký Chlum 
pokračujte po červené trase, 
která vás povede kolem dalších 
děčínských kopců až ke zříceni-
ně hradu Vrabinec. Z původní 

gotické stavby z 15. století se do 
dnešních dob zachovalo velmi 
málo, nicméně Vrabinec zůstává 
zajímavým cílem díky dechberou-
cím výhledům na okolní krajinu. 
Kromě malebného údolí Labe 
odtud můžete obdivovat blízké 
vrcholy Českého středohoří v čele 

s Bukovou horou, kterou jedno-
duše rozeznáte podle dominant-
ního vysílače. Z Vrabince se pak 
vydáte po stejné červené trase 
dolů do Těchlovic, kde můžete 
nasednout na vlak nebo autobus 
č. 450 a svézt se zpátky do Děčí-
na.			   (MCK)
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Munipolis/různé16. srpna 2024

MUNIPOLIS: Zprávy přímo 
do vašeho telefonu nebo e-mailu 

Město Děčín používá ke komu-
nikaci s obyvateli již více než rok 
Munipolis. Díky němu vás může-
me informovat o všem důležitém 
přímo do vašich telefonů. Stačí 
si nainstalovat aplikaci. Pokud 
si zaregistrujete také e-mail, 
v pondělí vám bude pravidelně 
chodit přehled aktuálních novinek, 
ve čtvrtek pak tipy na kulturní 
a společenské akce. Pokud chytrý 
telefon nepoužíváte, stačí se jen 
zaregistrovat a můžete profil města 
sledovat na webových stránkách 
www.munipolis.cz.

Za používání aplikace a systému 
Munipolis nic neplatíte, vaše údaje 

jsou navíc chráněné v souladu 
s GDPR.

„Munipolis dává možnost být 
kdykoli a kdekoli rychle informován 
o všem, co se u nás děje. Zprávy 
jdou přímo od města, odpadá tedy 
nebezpečí šíření nepodložených či 
dokonce lživých informací. Navíc 
máte možnost podávat podněty 
na nepořádek ve městě. Například 
někde objevíte černou skládku, te-
lefonem ji vyfotíte, povolíte sdílení 
polohy a my přesně víme, kde se 
nepořádek nachází a můžeme ho 
uklidit,“ popisuje primátor města 
Jiří Anděl (ANO) s tím, že aplikace je 
intuitivní a lehce ovladatelná.  (red)

Informace o splatnosti poplatku ze psů
Majitelé psů jsou povinni splátku 

za 2. pololetí 2024 uhradit nejpoz-
ději do 2. září 2024. Složenky již 
magistrát rozeslal prostřednictvím 
České pošty. Pokud poplatník 
složenku z jakéhokoliv důvodu 
neobdrží, není to důvodem k neza-
placení poplatku ve lhůtě stanove-
né vyhláškou.

Podle obecně závazné vyhláš-
ky č. 3/2019 o místním poplatku 
ze psů, dojde-li ke změně údajů 
uvedených v ohlášení k poplatku, 
je poplatník povinen tuto změnu 
oznámit ekonomickému odboru 
magistrátu nejpozději do třiceti 
dnů ode dne, kdy tato skutečnost 
nastala. Toto se týká zejména po-
vinnosti ohlásit ukončení poplat-
kové povinnosti z důvodu uhynutí 
psa, předání psa jinému majiteli 

atp. Za porušení této povinnosti 
může magistrát uložit pokutu dle 
daňového řádu. S případnými 
dotazy se můžete obracet na oddě-
lení správy daní a poplatků odboru 
ekonomického magistrátu (paní 
Šárka Vepřovská, tel. č. 412593413, 
e-mail: sarka.veprovska@mmdecin.
cz). Nově mohou poplatníci po-
žádat o zasílání informací o splat-
nosti a platebních údajů e-mailem. 
Žádosti zasílejte na výše uvedený 
kontakt.

Poplatek ze psa (včetně dalších 
poplatků) můžete zaplatit také 
z pohodlí domova přes platební 
bránu. Odkaz najdete na webu 
města. Jejím prostřednictvím 
během několika vteřin také zjistíte, 
zda nemáte vůči městu finanční 
závazky.                              (MM Děčín)
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sport16. srpna 2024

Děčínský bazén opět hostil 
pólistický KUBO CUP  

Třetí červencový víkend se 
uskutečnil v areálu Aquaparku 
Děčín 27. ročník Kubo Cupu. 
Tohoto tradičního turnaje Masters 
veteránů vodního póla se ve dvou 
kategoriích 40+ a 60+ zúčastnilo 
celkem 8 družstev, z toho dvě ze 
Slovenska a jedno ze SRN. 

V mladší kategorii děčínští 
pólisté úspěšně obhájili loňské 
prvenství, a to díky výhře nad 
družstvem STEPP Praha 7:4 a dra-
matické remíze 4:4 se slovenským 
týmem Kúpele Piešťany. V kate-
gorii 60+ se představila družstva 
H2O Piešťany, STEPP Praha ženy, 
SKS Praha, Dresden Löbtau a SK 
Děčín. Po jednoznačné výhře 

týmu SKS Praha rozhodovalo 
o umístění na 2. až 5. místě lepší 
skóre při rovnosti bodů. Domácí 
veteráni na medaili tentokrát 
těsně nedosáhli. 

Skvěle zvládnutá organice pod 
taktovkou trenéra Sýkory a výbor-
né zázemí od města přispěly k pří-
jemné letní sportovní atmosféře. 
Sportovní klub nyní připravuje 
každoroční juniorské soustředění 
před zahájením sezóny a těší se 
na náborové září. Dívky a chlapci 
ve věku 6 až 10 let, kteří se nebojí 
vody ani míče, mohou nahléd-
nout do tréninkového režimu 
v úterky či čtvrtky a posílit náš 
tým.		            (SK Děčín)

ZÁŘÍ 2024

VŠECHNY INFORMACE: www.askdecin.cz 
FACEBOOK: atletikadecin 
INSTAGRAM: atletikadecin

NÁBOR BUDE PROBÍHAT v úterý a ve čtvrtek 
OD 3. DO 12. ZÁŘÍ 
MÍSTO: atletický stadion v Děčíně (za hlavním nádražím)

S SEBOU si vezmi sportovní oblečení a obuv, pití, 
dobrou náladu. Vyzkoušíš si různé atletické disciplíny,  
zjistíš, co vše do atletiky patří. Poznáš některé tvé 

budoucí kamarády, kteří tě během náboru povedou. 
Doufáme, že se ti u nás bude líbit.)

BAVÍ TĚ SPORT 
V JAKÉKOLI PODOBĚ?

PŘIJĎ SI VYZKOUŠET 
KRÁLOVNU SPORTŮ 
– ATLETIKU! VŠECHNY INFORMACE

zpravodaj_ask_nabor_105x148.indd   1 07.08.2024   11:19:28

XVII. Všesokolský Slet 2024 v Praze

Týden náročných nácviků nástu-
pů, opakování skladeb, ale i týden 
nových přátelství a krásných 
zážitků je za námi. Město Děčín 
v Praze reprezentovaly sokolky 
z T. J. Sokol Jalůvčí skladbou 
„Jdi za štěstím“ s písněmi Karla 

Gotta, což bylo představení, které 
bylo hodno motta v názvu akce 
„Sokolský slet spojuje“. Ve skladbě 
se promítli ženy a muži středního 
věku a během střední části navíc 
nastoupili se cvičením nejstarší 
senioři a seniorky, kterým na závěr 

mladší žactvo předalo symbolickou 
bílou růži. 

Také žactvo ze Základní školy Dr. 
M. Tyrše i děti z T. J. Sokol Maxičky 
cvičily a představily skladbu So-
kolhraní, Čmeláčci, Mravenci.

Velký dík za nácvik a organizaci 

Děčínských patří cvičitelům Evě 
Brňákové, Dáše Toncarové a Ladi-
slavu Toncarovi a poděkování za 
reprezentaci města Děčína patří 
samozřejmě našim cvičencům.

(T. J. Sokol Jalůvčí, Iva 
Nenáhlová a Helena Pokorná)  

Basketbalistům začíná příprava na blížící se sezónu
7. srpna se sešli děčínští Válečníci, 

aby odstartovali společnou fázi let-
ní přípravy. Trenéru Tomáši Greplovi 
se budou hlásit všichni čeští hráči 
z kádru a společně  
s nimi i několik mladíků z mládež-
nického programu, kteří budou na-
bírat kondici a zkušenosti po boku 
profesionálů. Zapojit by se tak měla 

i nová tvář Adam Pecháček, u ju-
niorského reprezentanta Tadeáše 
Slowiaka se bude řešit plnohodnot-
né zapojení s ohledem na zranění, 
které ho limitovalo v přípravě na ME 
U20. Ze zahraničních hráčů se AJ 
Walton připojí v následujícím týdnu 
po návratu do ČR s rodinou. Jordan 
Ogundiran přicestuje v druhé polo-

vině srpna. 
K letnímu tréninkovému období 

patří neodmyslitelně také domácí 
přípravná utkání. První se odehraje 
v pátek 16. srpna. Další pak 21., 23., 
30. 8. a 4. 9.

Děčínský klub se snaží tradičně 
v tomto období konfrontovat se 
zahraničními celky a nejen se tak 

utkat s neotřelými soupeři, ale 
také přivést na domácí palubovku 
zajímavé týmy z odlišných soutěží 
a zemí. Aktuálně má tým Tomáše 
Grepla domluveno osm přípravných 
duelů, z nichž pět sehraje na domá-
cí palubovce. Všechny zápasy jsou 
veřejně přístupné a není třeba na 
ně kupovat vstupenku.   (BK Děčín)
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Pečovatelská služba je tu nejen pro seniory
sociální problematika/různé16. srpna 2024

všední dny od 7 do 15,30 hodin. 

Kam se lze obracet se žádostí 
o službu?

V případě zájmu se na nás 
můžete obrátit prostřednictvím 
e-mailu (baldinusova@cssdecin.cz,  
urvalkova@cssdecin.cz) nebo 
v provozní době telefonicky (731 
609 776, 731 609 774).

S čím se na vás klienti nejčastěji 
obracejí?

U klientů vykonáváme přede-
vším úkony péče o vlastní osobu 
a také pomoc s nákupy, doprovody 
a orientací. Služba u klienta je vždy 
individuálně naplánovaná.

Jaké jsou vaše plány 
do budoucna?

V budoucnu bychom se rádi 
zaměřili také na systém péče 
o neformální pečující, tedy rodiny, 
známé apod., kteří potřebují radu 
či pomoc přímo v domácnosti.

Služba byla podpořena Ús-
teckým krajem. Více informací 
o Centru sociálních služeb Děčín 
najdete na www.cssdecin.cz nebo 
na Facebooku www.facebook.
com/cssdecin.

                 (Kateřina Podzimková)

Pojem pečovatelská služba v li-
dech někdy vyvolává pocit, že 
se jedná o službu určenou pouze 
seniorům. Že tomu tak není, 
přibližuje Lenka Baldinusová, 
vedoucí střediska Pečovatelské 
služby, které je součástí Centra 
sociálních služeb Děčín.

Komu je tedy služba určena, kdo 
se na vás může obrátit? 

Na pečovatelskou službu se 
může obrátit kdokoli, kdo není 
schopen si zabezpečit své potřeby 
sám a potřebuje pomoc jiné osoby. 
Ať už je to z důvodu věku, chro-
nického či zdravotního postižení. 
Pomoc poskytujeme všem osobám 
bez omezení věku.

S čím můžete zájemcům 
o službu pomoci?

Poskytujeme terénní i ambu-
lantní služby. Terénní služby jsou 
poskytovány přímo v domácnos-
tech klientů a týkají se především 
pomoci při osobní hygieně, při 
oblékání, při přípravě stravy, drob-
ném úklidu či nákupech, nabízíme 
také pomoc při doprovodu k lékaři, 
na instituce a jiné. Od 1. července 
na základě změny zákona také 
poskytujeme pomoc při uplatňo-
vání práv a oprávněných zájmů 

a pomoc při zajištění bezpečí 
(tzv. dohled). Ambulantní služby 
poskytujeme v našich prostorech 
v bezbariérových koupelnách v Že-
lenicích a Bynově. Dále je možné 
využít naší fakultativní služby, 
a tou je CSS Minibus, který slouží 

k přepravě klientů a zdravotně 
postižených osob. 

Jaká je provozní doba služby?
Terénní služby jsou poskytová-

ny každý den od 7 do 21 hodin. 
Ambulantních služeb lze využít ve 

Setkání děčínských a německých podnikatelek na hradu Hohnstein
Pokud jste podnikatelka z Dě-
čínska a máte zájem navazovat 
neformální kontakty s dalšími 
podnikajícími ženami z Čech 
i Saska, zvažte tuto nabídku:

Hospodářská komora Děčín spolu 
s řemeslnickou komorou Dresden 
organizují každoroční společenské 

setkání podnikajících žen z české-
ho příhraničí a Saska.  Jde o výlet, 
kde dostanete možnost v krátkosti 
představit zaměření svého podni-
kání a podobné vizitky podnikatel-
ských aktivit si vyslechnete také od 
ostatních účastnic akce. 

Letošní výlet se uskuteční  
12. září 2024 a autobus z Děčína 

zájemce odveze na saský hrad 
Hohnstein, o němž se v rámci 
programu také něco dozvíte. Celá 
akce, včetně dopravy a občerstvení, 
je pro podnikatelky, které se včas 
přihlásí, zdarma. Na místě budou 
tlumočníci, kteří pomohou překo-
nat jazykové bariéry i případným 
osobním rozhovorům. 

Akce není formální konferencí, 
ale seznámením se s jinými pod-
nikatelkami a jejich činností bez 
jakékoli nutnosti s nimi hovořit či 
se aktivně zapojovat do programu. 
Bližší informace sdělí úřad Okresní 
hospodářské komory na e-mailu: 
urad@ohkdecin.cz nebo telefonu:  
736 463 745.                      (OHK Děčín)

Zapojte se do připomínkování 5. komunitního plánu města Děčín
dovna, Karla Čapka 1441/3, Děčín I.
4. Městská knihovna Děčín – po-
bočka Podmokly, Tržní 1932/26, 
Děčín IV.

V případě, že budete mít zájem 
o další informace k tématu, 
můžete se obrátit na Magistrát 
města Děčín, odbor sociálních věcí 
a zdravotnictví, Karolínu Kou-
novou Roubíčkovou na e-mailu 
karolina.kounova@mmdecin.cz, 
nebo telefonu 412 593 247.	 (red)

Zajímá vás sociální oblast ve 
městě? Nyní máte možnost zúčast-
nit se rozhodování o síti sociál-
ních služeb a návazných aktivit 
v Děčíně v příštích letech. Váš 
názor nám můžete sdělit v proce-
su konzultací.

Návrh 5. komunitního plánu byl 
ve spolupráci s městem zpracován 
odborníky z oblasti sociálních 
služeb, jejich uživateli a dalšími 
významnými aktéry v této oblasti. 

V komunitním plánu naleznete 
cíle zmiňovaných sociálních 
služeb a návrh na rozvoj a udržení 
jejich sítě u čtyř cílových skupin 
(senioři, osoby se zdravotním 
postižením, osoby v krizi a rodiny, 
děti a mládež). 

Proces konzultací komunitního 
plánu probíhá v termínu 26. srpna 
– 6. září 2024. Návrh cílů a opat-
ření pro období let 2025–2028 
naleznete na portálu Komunitního 

plánování města Děčín (https://
www.mmdecin.cz/komunitni-por-
tal) spolu s připomínkovacími for-
muláři. Návrh v tištěné podobě je 
pak k nahlédnutí na podatelnách 
magistrátu a ve dvou knihovnách:
1. Podatelna Magistrátu města 
Děčín, Mírové náměstí 1175/5, 
Děčín IV.
2. Podatelna Magistrátu města 
Děčín, ul. 28. října 1155/2, Děčín I.
3. Městská knihovna Děčín – stu-

Seriál Okresní hospodářské komory Děčín
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16. srpna 2024 pohotovost/různé

V Děčíně máme k dispozici 
hned několik pitných fontán, 
které můžete využít pro osvěžení 
v horkých letních dnech. Najdete 
je například:
• v prostoru bývalé tržnice u Huso-

va náměstí,
• na Komenského náměstí,
• na Masarykově náměstí,
• v Křížové ulici,
• na Mariánské louce.

Nové pítko na Husově náměstí 

Ve městě je k dispozici několik veřejných pítek
čeká na kolaudaci, pitná fontá-
na u zoo je momentálně mimo 
provoz, ale chystá se její oprava. 
Poslední pítko, které najdete u OC 
Korál, není města, ale spravuje ho 
SčVK. 

Všechny pro vás město pravi-
delně čistí a kontroluje. Budeme 
rádi, pokud je budete využívat ke 
svému účelu a nebudete do nich 
házet odpadky a jiné předměty.

			      (red)



Dopřejte Vašim nejmenším 
ZDRAVÉ a ZÁBAVNÉ SAUNOVÁNÍ!

Kultura saunování je součástí návyků
zdravého životního stylu.

Saunování je zajištěno v separátní sauně Relax clubu
mimo veřejnost pod odborným vedením. 

Přihlášky posílejte na e-mailovou adresu
skolky@aquaparkdecin.cz

nebo se můžete přihlásit
na tel.: 774 329 175

www.pakove-dreziny.cz

13. 
ROČNÍK  
MEZINÁRODNÍHO MISTROVSTVÍ 
ČESKÉ REPUBLIKY V JÍZDĚ 
PÁKOVÝCH DREZÍN - MMCRPD

24.8.2024
Hálkova ulice od 10:00 ZÁVOD SE USKUTEČNÍ 

V AREÁLU ČESKO–SASKÝCH 
PŘÍSTAVŮ S.R.O. DĚČÍN.



inzerce

opravy elektrických zařízení
poruchy, rekonstrukce
revize, přípojky
hromosvody

ELEKTRO

M elektropetriscak@gmail.com

V +420 608 410 905

P ET R I ŠČÁ K
ZAJIŠŤUJEME KOMPLETNÍ 

ELEKTROINSTALACE 
RODINNÝCH DOMŮ I BYTŮ

Krásnostudenecká 32
Děčín VI - Želenice (za Arénou)

Otevřeno
Po, St 8-17, Út, Čt 8-16, Pá 8-15

tel.: 412 519 886
sklenarstvi@golss.cz

SKLENÁŘSTVÍ
 sklenářské služby 
 rámování obrazů 

 prodej izolačních skel
 prodej polykarbonátových desek
 balkonové a vchodové přístřešky

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ
Inzerce ve Zpravodaji:

tel.: 770 179 560
email: tobez@post.cz

| odstranění černé plísně |
| zasypání spár pískem |

| aplikace impregnační vrstvy |

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

@mmdecin

Město Děčín

SLEDUJTE NÁS NA SÍTÍCH

mob.: 606 369 277

SPECIALIZACE
NA POZÁRUČNÍ SERVIS VOZŮ HYUNDAI
Dělnická 208/9, Děčín VI
(budova bývalého Centrofloru)

www.depodc.cz

U NÁS DOSTANETE VŽDY 
SPRÁVNOU MÍRU

d d

DŘEVO A ŘEZIVO
OSB, PALUBKY, PODLAHOVKY
PŘEKLIŽKY TRUHLÁŘSKÉ, FÓLIOVANÉ

POLYSTYREN 10-120mm
STŘEŠNÍ KRYTINY PRO ZAHRADNÍ DOMKY

POLYKARBONÁT, KOMŮR., TRAPÉZ., VLN.

HUTNÍ MATERIÁL

a.s.

PONDĚLÍ - PÁTEK     7:00 - 16:00
SOBOTA                8:00 - 12:00

NABÍZÍME: 

Podmokelská obchodní

Dělnická 73, Děčín VI

Tel.: +420 412 598 234

www.ryko-obchod.cz

PRÁVNÍ OCHRANA

   Masarykovo nám. 81/8, Děčín

  777 633 647
kamil.navratil@obchod.csobpoj.cz

Kamil Navrátil

Rád Vám poskytnu více informací osobně
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inzerce

 

LP gramofonové d
esky 

a CD
PŘIJEDU

721 442 8
60

SBĚRATEL KOUPÍ

nová akrylátová vana

do staré plechové nebo litinové vany

NOVÁ VANA DO STARÉ

www.vanabezbourani.cz
Tel.: 602 945 204

• bez bourání
• montáž 3 hodiny

• bez nástřiku
• záruka 5 let

Věra Hladíková, 777 632 826, 
hladikova.vera@seznam.cz

ZPRAVODAJ: inzerce

MÁTE AKUTNÍ BOLESTI POHYBOVÉHO APARÁTU? 
OBJEDNÁME VÁS JIŽ DO DRUHÉHO DNE.

FYZIOTONCAR s.r.o.
S-centrum Ústecká 1945/10 | Děčín 5

+420 734 845 589 | www.fyziotoncar.cz

FYZIO POHOTOVOST

PRODEJ
Délky štěpin: 25, 33, 40, 50 cm

Informace a objednávky na: 
tel. 773 223 600

WWW.PALIVOVEDREVODECIN.CZ
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ŠTÍPANÉ PALIVOVÉ 
DŘEVO DĚČÍN A OKOLÍ
č.p. 114 Janská u Děčína



Hledáme

Průměrný plat

13. a případně 14. plat
Příspěvek na dovolenou
Práce po celý rok

Trvalý pracovní poměr  
nebo práci na ŽL

+420 602 430 219
prace@canaba.cz

náborový příspěvek 20 000 Kč
až 55 000 Kč

KLEMPÍŘE 
TESAŘE/POKRÝVAČE 
OBKLADAČE
ZEDNÍKY 
PRACOVNÍKY PRO VÝSTAVBU 
ZÁKLADOVÝCH DESEK

Koupím staré hračky, 
odznaky, hodinky, 
mince, pohlednice.

Prosím volejte na tel:
732 142 557

OČ
NÍ

 OP
TIK

A

Měření zraku bez objednání
Zajímavé ceny
Dárkové poukazy

Masarykovo nám. 190/17
Děčín 1 (vedle CA Jatour)

Po - Pá:  8:30 - 12:00
 12:30 - 17:00

mob: 723 653 111
www.optikaprooci.cz

DIOPTRICKÉ BRÝLE
SLUNEČNÍ BRÝLE
ZHOTOVENÍ BRÝLÍ
MĚŘENÍ ZRAKU • SERVIS BRÝLÍ

SLEVA 50% 
na loňskou kolekci 

slunečních brýlí.

Nová kolekce brýlí se slunečním klipem.
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přehled kulturních a společenských akcí 16. 8. – 6. 9. 2024    16. srpna 2024

Kino Sněžník

Rogalo DC

Zámek
so 17. 8.	 15.00, ne 18. 8.   15.00
10 životů kocourka 
Mňouka

so 17. 8.	  17.30, ne 18. 8.   17.30
st  21. 8.   17.30
Fakjů princezny

so 17. 8.	  20.00, ne 18. 8.   20.00
st  21. 8.	  20.00, čt 22. 8.   20.00
ne 1. 9.	 17.30
Vlny

po 19. 8.	 17.30, út 20. 8.   17.30
Můj kamarád tučňák

po 19. 8.	 20.00
EOS: Leonardo 
- nejslavnější díla

út 20. 8.  	20.00, pá 30. 8.   20.00
Vetřelec: Romulus

čt 22. 8.	 10.00
V hlavě 2

čt 22. 8. 	 17.30, so 24. 8.   17.30
Tiché znamení

Komentované krmení - denně, od 
září ve svátky a o víkendech.

ÚT 20. 8.     12 - 17.30
Sokolnické úterky

ČT 22. 8., 29. 8.        15.30
Pohádkové čtvrtky 

PÁ 6. 9.     18.00
Noc pro netopýry - poznejte svět 
netopýrů při večerní vycházce po 
areálu zoo, ukázce identifikace dru-
hů a přednášce s promítáním. Řeč 
bude i o tom, co netopýry ohrožuje 
a jak jim lze pomoci. 

ÚT 20. 8.   18.00
Kostel Povýšení sv. Kříže 
Jakub Janšta 
Koncert vynikajícího českého var-
haníka v rámci Českého varhanní-
ho festivalu. Vstupné:  200/160 Kč.

SO 24. 8.   20.30                  Jižní zahrady
Červánek
Koncert legendární děčínské 
kapely. Příjemný hudební zážitek 
s respektem k držitelům práv pů-
vodních skladeb. Vstupné:  200 Kč.

ST 28. 8.   19.00                   Jižní zahrady
Neřež Trio
Česká folková skupina ve složení  
Z. Vřešťál, V. Sázavský a R. Fisch-
mann. Zazní největší hity skupiny 
Neřež a nejznámější písně původní 
kapely Nerez. Vstupné:  300 Kč.

SO 31. 8.  18.00            Zámecká galerie
Pražským zákoutím 
a českou krajinou
Vernisáž výstavy pražských 
výtvarníků Lenky Štolkové a Pavla 
Artamonova.

Zoo Děčín

Fotografie: Dita Havránková Grafický design: Lukáš Franz

Škola žen
Molière r. Michal Hába

čtvrtek 29. 8. 2024 | 19:00 Zámek Děčín | Jižní zámecké zahrady

pá 23. 8.	 17.30, so 24. 8.   20.00
MIKI

pá 23. 8.	 20.00, ne 25. 8.   20.00
Longlegs

so 24. 8.	 15.00, ne 25. 8.   15.00

Elli a parta příšeráků

ne 25. 8.	 17.30
SrDCem Válečník 2/2

pá 30. 8.	 17.30, so 31. 8.   15.00
ne 1. 9.   	 15.00
Cesta za legendou

so 31. 8.	 17.30  DAB
Borderlands

so  31. 8.	   20.00, ne 1. 9.   20.00
Vrána

NE 18. 8.
15.00 – Šouflšou
16.00 – Točílas
17.00 – North Bohemian Quartet

NE 25. 8.
15.00 – Troiss
16.00 – Yaxetopeesche
17.00 – Furt rovně



DĚČÍN
MĚSTO, KTERÉ 
MUSÍTE VIDĚT

SPORT A ZÁBAVA
Pokud Vás však v Děčíně zastihne nepříznivé 
počasí, nemusíte si zoufat. Vydejte se za sportem 
a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
292 m. Není to tak dávno, co byl právě 
děčínský zámek vinou dlouholetého 
pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
stavu. Teď se ale okolí zámku honosí 
nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
šálkem dobré kávy. Pokud jste povahou 
dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.
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a zábavou do Aquaparku. Ten se svými tobogány, 
krytými i venkovními bazény a sportovišti spolehli-
vě zabaví celou rodinu.

DOBRODRUŽSTVÍ 
UPROSTŘED DĚČÍNA

LABSKÁ STEZKA

Hned naproti slavné ferratě se nad ře-
kou Labe tyčí na skalním masivu zámek 
s dalším NEJ – totiž s nejdelší přístu-
povou cestou, která měří úctyhodných 
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pobytu sovětských vojsk ve skličujícím 
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nově zrekonstruovanými zámeckými 
zahradami a parkem, v jehož těsné blíz-
kosti prochází další zdejší NEJ – nejfrek-
tovanější cyklostezka v republice.

Malebným podzámčím vede Labská 
stezka a lemuje romantické záhyby 
řeky Labe. Vstupuje zde do dalšího NEJ 
- nejhlubšího pískovcového kaňonu v 
Evropě. Ze sedla kola se nabízí velko-
lepý pohled na tuto neopakovatelnou 
scenérii Labského kaňonu. Tu si také 
můžete vychutnat třeba na výletní lodi, 
kterou ocení zejména děti. Užijete si 
pohodový rodinný výlet například s 
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dobrodruzi, jistě vás osloví možnost 
sjet kaňon trochu akčněji na raftu.

Přijeďte a přesvědčte se sami, že 
Děčín určitě stojí za návštěvu.

ZPRAVODAJ
Informační čtrnáctideník pro občany statutárního města Děčín

Město Děčín - zpravodaj • Vydává statutární město Děčín, se sídlem Mírové nám. 1175/5 Děčín IV • Periodicita: 23 x ročně
Periodický tisk územně samosprávního celku • IČ:00261238 • Registrace: MK ČR E 14498 • Tel. 412 593 111 • e-mail: posta@mmdecin.cz 
DTP, tisk: tiskárna Jiprint s.r.o. Jihlava • www.jiprint.cz • tel.: +420 567 304 720 • redakce: tiskovy.mluvci@mmdecin.cz, tel. 607 050 174
www.mmdecin.cz • inzerce: hladikova.vera@seznam.cz • tel. 777 632 826 • Redakce si vyhrazuje právo příspěvky krátit a po stylistické 
stránce upravovat. Autoři nesou odpovědnost za obsah svého příspěvku.

oční optik, optometrista

OČNÍ OPTIKA
NOVINKA
JEDINEČNÁ TECHNOLOGIE
PRO DYNAMICKÉ
PROSTOROVÉ MĚŘENÍ OKA

Bc. Pavel Kr k

 měření zraku
  aplikace kontaktních čoček
  statut zdravotnického zařízení

Čs. legií ����/��, Děčín �

tel.: 412 531 434 
mob.: 727 889 662

Fcb: optikakrnak
www.optikakrnak.cz

NOVĚ U NÁS

od špičkové
 rmy ESSILOR

RESTAURACE  |  DISKOTÉKY  |  VEŘEJNÁ PRODUKCE  |  
PRŮMYSLOVÉ OBJEKTY  |  DOPRAVNÍ INFRASTRUKTURA

Ing. Jan Gorej, MBA  |  soudní znalec
autorizovaný inženýr ČKAIT

MĚŘENÍ HLUKU
NAŠE SLUŽBY

  Anonymní měření hlukových emisí
  Na místě základní informace autorovi hluku o výsledcích měření
  Zpracování dat a výpočty výsledků
  Technická zpráva a porovnání s limity dle legislativy
  Písemná zpráva majiteli nemovitosti a příslušným úřadům o překračování limitů

VĚDĚLI JSTE, ŽE HLUKOVÉ LIMITY JSOU DÁNY NEJEN PRO VEČERNÍ HODINY PO 22. HOD, ALE I PŘES DEN?
POLICIE HLUK MĚŘIT NEUMÍ, MY ANO.

T: 774 565 234  |  E: technickamereni@seznam.cz 
https://technickamereni.cz  |  https://energieastroje.cz

KADEŘNICKÝ SALON

BEREME I BEZ OBJEDNÁNÍ

Zbrojnická 802/14
Děčín IV - Podmokly

Po - Pá  8 - 18
So  9 - 18 | Ne  10 - 18

M. 773 038 037 | T. 412 519 860
Fb Salon FreeStyle


